
Jos tapahtuisi ihme?

Työllistyminen

Lottovoitto

Raittius

Virkeämpi olo

Koronan loppuminen

Haiku auki 
joka päivä

Haikulle rahaa

Soittimien hankinta

Suurin osa työkyvyttömyyseläkkeellä ("sairaseläke").



Osa työttömänä, osa epäselvässä tai muuttumassa
olevassa tilanteessa.
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”Jotain spesiaalia tässä paikassa on.”

TIETOA VASTAAJISTA:

Yhteensä 10 vastaajaa, 
kaikki hyvin erilaisia "haikulaisia"

Jotkut käyneet vuosia, toiset kuukausia. 
Suurin osa käynyt yli vuoden.

Haikuun on tultu esimerkiksi psykiatrian
tai kuntouttavan työtoiminnan neuvosta. 

Osa on tullut kuultuaan paikasta tutuilta
tai mielenkiinnosta huomattuaan paikan.

Suurin osa käy Haikussa 3 kertaa viikossa.
Osa käy 1-2 kertaa viikossa tai silloin tällöin.

Kyselyn on toteuttaneet Kessoten psykososiaaliset palvelut ja sosiaalialan osaamiskeskus Pikassos yhdessä,
osana Terveyden- ja hyvinoinninlaitoksen (THL) Osallistavan sosiaalityön pilottia.



Lisätietoja antavat sosiaalityöntekijä Anne Hakkarainen, xxx xxx xxxx, anne.hakkarainen@kessote.fi tai

suunnittelija Minka Leino-Holm, 050 xxx xxxx, minka.leino-holm@pikassos.fi. 1
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Miten Haikussa käyminen vaikuttaa arkeen?



Haikussa jaettu ruoka tuo vaihtelua, monipuolisuutta
omaan ruokavalioon ja on tuntuva apu osalle.



Muiden näkeminen ja kylille tuleminen antaa voimia

tai syyn huolehtia itsestä ja omasta puhtaudesta.



Kotoa lähteminen on helpompaa, kun on paikka mihin
mennä. Aamulla on noustava, kun lähtee Haikuun.



Kauppa-asioita tulee hoidettua samalla, kun tulee

Haikuun. Työntekijöiltä saa apua paperiasioissa.

HAIKUSSA KÄYMISEN VAIKUTUS ARKEEN:

Haikussa käyminen vaikuttaa osan (4/10) arkisiin
toimiin kuten ruokailuihin, omaan puhtauteen,
sängystä nousemiseen tai kotoa lähtemiseen.

Haikussa käyminen vähensi 
lähes kaikkien (9/10) yksinäisyyttä 

ja ison osan (6/10) ahdistusta.

Haikussa käyminen
on vaikuttanut

hyvällä tavalla osan
itsetuntoon. 



Moni oli löytänyt

itsestään myös uusia
vahvuuksia! 



”On sellanen olo, että
ihmiset on ilosia että

mä tuun tänne."
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”Jos mä kotiin kuolisin, varmaan täältä alettais ensin
ihmettelee missä se oikeen on.”

Haikussa käyminen on
vaikuttanut hyvällä tavalla lähes
kaikkien terveyteen, 
erityisesti mielenterveyteen.
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Suurin osa ei käyttäisi päihteitä,
vaikka Haikua ei olisi. 

Osalle Haiku on kuitenkin alkon
käyttöä himmaava tai vähentävä
paikka, ja tärkeä tuki
päihteettömälle elämälle.

Suurin osa arvelee, että olisi
kotona, ellei olisi Haikussa.

Jos Haiku olisi enemmän auki?

Suurin osa arvioi, että kävisi nykyistä useammin.
Haikun toivottiin olevan auki 4-5 päivää viikossa.

Jos Haiku olisi
vähemmän auki?



"Ei missään
nimessä!"



Tämä olisi kaikkien

mielestä huono
asia.



Moni kertoi

koronasulun
aikana olleen

vaikeaa, muutama
mietti miten pärjää
jouluna, kun Haiku

on kiinni.



Talvella Haikun
merkitys kasvaa,
kun ei ole muuta

tekemistä. 



Suurin osa arvioi, että
saa osallistua paikan

toiminnan
suunnitteluun. 






Suurin osa koki
saaneensa Haikusta

vertaistukea. 





Suurin osa kertoi
Haikun työntekijöiden

olevan helposti
tavoitettavissa.






Suurin osa koki tilan
viihtyisäksi.

Mitä olet saanut muilta kävijöiltä?



Hyväksytyksi tulemisen tunteen
Apua

Hyvän mielen
Tietoa päivänpolttavista asioista

Keskustelukumppanin
Juttukaverin omien ajatuksen purkamiseksi

Paikallisopastusta
Tunteen, että on tervetullut
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PALAUTETTA HAIKUN TOIMINNASTA:

Haikun työntekijät saivat paljon hyvää palautetta. 

Työntekijöiltä saa arvostusta, ohjausta, seuraa,
luottamuksellisia keskusteluja ja apua.
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Haikussa käymisestä on ollut
hyötyä lähes kaikille.

Lähes kaikki kokivat
kuuluvansa Haikun yhteisöön.
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Kaikki kertoivat
olevansa tyytyväisiä
Haikun toimintaan.
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Kehitettävää:



Toiminnan suunnitteleminen pidemmälle
Enemmän sisältöä, ohjelmaa

Henkilökemia-asiat
Aukioloajat

Tilan kalustus ja sisustus
Haikun imago kylillä

”Tuolla kioskilla ne varmaan meinaa että tää on joku
avustuspaikka, että tääl ollaan nii rahattomii.”



Ideoita ja toiveita:



Luennot ~ Lautapelit ~ Paremmat tuolit ~ Bingo ~ Retket
~ Päivätanssit ~ Karaoke ~ Enemmän auki ~ Ulkotuolit ~

Naisten ryhmä ~ Ruokaa enemmän

Mihin olet
tyytyväinen?






Vapaaehtoisuus



Kirjahylly



Henkilökunta



Matala kynnys



Ruoka ja kahvi



Voi tehdä asioita



Varallisuudella tai
asemalla ei ole

merkitystä



Yhteisö huolehtii
jäsenistään

IDEOITA HAIKUN KEHITTÄMISEKSI:

"Haiku on super!"



Moni puhui koronasta ja muisteli aikaa,
jolloin Haiku oli koronarajoitusten takia kiinni.

Korona-aika on ollut raskasta
mielenterveydelle. Koronasulut ovat lisänneet
alkoholinkäyttöä. Rajoitukset ovat
vaikuttaneet Haikun toimintaan ja aiheuttavat
pelkoa siitä, että Haiku suljetaan taas.

Osallisuuden kokemus on kokemus siitä, että kuuluu johonkin ryhmään tai
yhteisöön, päättää oman elämän kulusta ja että elämällä on merkitys.



Keskiarvo osallisuuden kokemukselle 4,1 / 5




MITÄ HAIKU ON?
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HAIKU JA KORONA:

KÄVIJÖIDEN OSALLISUUDEN KOKEMUS:

SUURI KIITOS

 KYSELYYN 

VASTANNEILLE!


